

深圳手机企业北上淘金

革命老区崛起电子信息产业高地

抢抓进度 确保质量

平桥区狠抓防汛工程建设

本报讯(记者 刘国启 通讯员 郑 斌)近日,随着最后一面钢筋混凝土挡土墙浇筑完成,平桥区主城区电西沟水毁重建工程主体结构在汛期到来之前顺利完工。

记者从平桥区市政管理部门了解到,去年6月份,平桥区主城区电西沟河道流槽南段至澠河入水口处被大水冲毁,给周边群众的生命和财产安全造成巨大影响。市、区两级党委、政府高度重视,把水毁重建工程作为防汛重点工程,要求工程在设计上高起点、高标准,要求施工过程高标准、高质量。

经过数月的精心设计和招投标阶段,今年4月,工程施工全面启动。施工单位克服工作面狭小、工程机械难以施展、建筑材料运送困难、天气酷热等不利影响,快速推进各项工作,保证工程质量,抢抓工程进度。

该区负责人介绍,此项重建工程主要包括电西沟河道流槽及南湾北干渠穿越电西沟渠道倒虹吸等工程,投资1000多万元,电西沟河道流槽为钢筋混凝土结构,全长240米,南湾北干渠采用倒虹吸结构从电西沟下方穿过,工程设计使用年限50年。

免费高效 热情服务

市环保局为群众办理机动车绿色环保标志受称赞

本报讯(记者 马保群)近日,市环保局收到一封来自上海的感谢信,信中对市环保局免费高效为群众办理绿色环保标志和亲切热情的服务态度表示感谢。信中称:“感谢市环保局的热情服务,让游子的心充满对家乡的怀念!”

随着国家对机动车尾气污染管理工作的加强,机动车需要在入户所在地办理绿色环保标志后方可行驶,这是在全国统一推进机动车污染治理和淘汰黄标车工作中的一项重要举措。为方便我市车主出行,市环保局心系群众,从2013年开始主动印制了绿色环保标志,为符合环保要求的机动车免费办理环保标志。

宋清梅:学习雷锋是我一辈子的事业

市环保局为群众办理机动车绿色环保标志受称赞

问题,让今年5岁的小雨航得以顺利入学。而这样的故事在他的身上早已不是什么新鲜事儿。邻居家中失火,他和老伴迅速送去200元钱和应急衣物救急;听到南阳师范有学生交不起学费,立即筹措1500元钱送到学生的家中,并持续资助他完成学业……

“当好学习雷锋的种子,是我的责任,也是我一辈子的事业。”退休后的宋清梅将自己的全部心血放在了“邓州编外雷锋团”的发展上。1997年,宋清梅将原雷锋团的战友联结在一起,成立“邓州编外雷锋团”,弘扬和宣传雷锋精神。自2003年开始,他率领编外雷锋团的成员相继外出作报告2000多场次,足迹踏至13个省市,听众达150余万人次。

在宋清梅的带领下,“邓州编外雷锋团”从3个营560人发展到现在19个营1万余人,从邓州走向许昌,走向郑州,成为全国最大的学习雷锋志愿服务团体。

“前不久,‘邓州编外雷锋团’被中央宣传部授予‘时代楷模’称号。这是对我们的信任也是对我们的鼓励。今年我们要开始筹办编外雷锋团的网站,8月份要开始对各个营进行业务审核……”说起接下来的工作,这位七旬老人神采奕奕,干劲十足。

学习弘扬焦裕禄精神好干部

市环保局为群众办理机动车绿色环保标志受称赞

2014年(第十届中国数字电视产业发展大会召开 海信ULED获技术创新奖

7月2日,在中国电子商会、中国电子技术标准化研究院共同主办的“2014年(第十届中国数字电视产业发展大会”上,海信ULED凭借出色的产品表现摘获“2014年彩电产品技术创新奖”。

中国数字电视产业发展大会自2005年开始举办,至今已经是第十届,已成为彩电业颇具权威和影响力的行业盛会,同时也是产业发展的风向标。本次大会以“炫动色彩畅享新视界”为主题,现场众多中外主流电视品牌产品争奇斗艳,海信更是备受关注的ULED产品让现场嘉宾尽享全新显示科技。海信ULED电视在4K超清显示基础上,采用多分区独立背光控制和HiView

画境引擎技术,并模拟主动式发光显示器件的优势特征,实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力,在图像色彩饱和度、对比度表现上和OLED不相上下,在图像亮度、技术成熟度方面比OLED更具优势。而相比普通的LED背光产品,对比度可以提升十倍以上,色域范围提升30%以上。

凭借在显示技术上的重大创新突破,海信ULED收获了本次大会重要殊荣——“2014年彩电产品技术创新奖”。该奖项由主办方联合知名杂志《消费电子》结合权威机构检测结果、产品市场表现以及专家评审意见进行综合评选得出。(李志强)

亿元。现任市委书记、时任市长郭瑞民九下深圳,最终与16家电子信息类企业签订了产业转移协议。

第一台液晶平板电视整机下线了,第一批新型智能手机下线了……老区信阳华丽转身现代信息技术产业新高地。为苹果配套的合资企业圆创磁电2011年从沿海来到信阳产业集聚区,先进入孵化园,两年后自建了厂房,年产值1.3亿元,纳税650万元,累计已纳税2000万元。星天空数码信阳科技园内,东森智能手机陆续下线,在信阳开设了体验店和电子商务社区。

河南省政府近日批准信阳高新区更名为信阳电子信息产业集聚示范区。深圳市天驰科技有限公司董事长颜少勇作了一个对比:在信阳组织生产,一名工人的工资比深圳大约少1000元,仅此一项,成本差不多降低1/3。

目前,前往信阳投资的深圳手机企业已经达到40多家。为了回报深圳手机企业,信阳市把高铁站附近的黄金宝地无偿拿了出来。

这是曾让很多房地产开发商垂涎的地块,就在这块宝地上,中国信阳智能终端产业园开园,由深圳手机企业建设的手手机总部基地也同时奠基。

(原载2014年4月22日《中国新闻》)

严格把关 提升素质

罗山县着力优化党员队伍结构

本报讯(韩 勇)今年以来,罗山县以党员发展为突破口,着力优化全县党员队伍结构,取得显著成效。

该县一是改善党员队伍结构。坚持从优秀青年、高级知识分子群体、生产工作一线及“两新”组织中吸收入党积极分子,确保入党积极分子与发展党员的比例不低于3:1。二是严格党员发展程序。重点把好审查关、培训关、政审关、考察关、公示关、审批关。坚持做到培养时间不够的不发展,没有参加培训的不发展,考



为加强美丽乡村建设,近日,浉河区谭家河乡购置了18辆垃圾清收车,对集镇和辖区主次干道进行保洁。图为环卫工人正在保洁的情景。彭延斌 摄

幸,有这么多名同学无私的关爱!”同学们却说:“这是我们应该做的,我们会继续把爱心接力延续下去。”

然而,陈磊这样的病情,必须及时地监护吃药,可他的身世很特殊,5岁时抱养他的亲姑姑,现已是耄耋之年,无力监护他,而他的生父母都卧病在床,亲生姊妹感情疏远,都在外地打工,无能为力。同学们试着联系当地的社会保障部门,但因为陈磊的户口还在上海,无法享受本地的社会医疗保障。于是,问题来了,7月11日,是陈磊出院的日子,面临一个纠结的难题是:谁来监护他!同学们的爱心接力棒该交给谁?

“举目无亲的状况让他的病情根本无法得到改善,凄凉的无助感,时刻包围着陈磊,同学们不忘20年的友情在积极奔走。如果他的亲人和当地政府、邻里能多关心,或许,陈磊的病情会尽快得到根本性改善!”姜健在放下电话之前还不停地说:“让我们一起为陈磊加油,我们不愿、也不能放弃他,一定让他感受到来自社会方方面面的温暖,我们呼唤正能量,做到这一点,应该没有那么难!”

责任制作为全年总体工作目标的一个重要组成部分,纳入全局目标考核。为了确保目标管理责任制落到实处,该局党总支组成考核组,对基层党组织的目标管理责任制落实的情况进行检验,并将考核的情况作为评优评先的重要依据。通过表彰先进,鞭策落后,全局形成了“争先创优”的良好氛围。

建立联系帮扶群众制度,确保党建工作收到实效。该局党总支注重关注职工生活,从干部思想、工作、生活等实际问题出发,做好“人”字文章,切实了解基层同志的所思所想,解决基层同志的实际困难;利用节假日慰问困难干部职工、退休人员;积极为干部子女上学、找工作想办法、出主意;认真落实落实医保、住房政策,让干部无后顾之忧。

在今后的工作中,该局党总支将不断拓宽党建工作思路,创新党建工作机制,丰富党建工作载体,用党建工作来统一思想,鼓舞斗志,凝聚人心,推进工作,实现信阳地税工作的新跨越!



《信阳日报》与我的笔耕生活

信阳长期以“农”字看家,信阳毛尖、固始鸡蛋等农副产品名家喻户晓。2004年,信阳工业城(今产业集聚区)在信阳城东一片灌木丛生的土岗上划定。几年后,东南沿海IT产业陆续转移信阳,一时占据了

信阳日报创刊30周年 “与您同行”有奖征文

□叶晨

与《信阳日报》结缘,是在我参加工作后。当时,单位订了各种各样的报纸,我在工作之余读报时,渐渐地接触了《信阳日报》。之后,我尝试着给《信阳日报》投稿。刚开始,自然少不了石沉大海的遭遇,然而,由于我的锲而不舍,稿件《罗山县强化措施确保水库安全》很快见诸报端,成为我发表在《信阳日报》上的处女作。自此,我投稿的热情与日俱增。

《信阳日报》给了我奋斗的希望。由于我执着地爬格子,屡屡发稿成功,单位领导发现了我的写作专长,就把我从二级机构调到了局机关,专门从事办公室公文写作。从此,我和《信阳日报》的联系更加密切。近5年,我每年投稿量都在30篇以上,被采纳的占了一半,其中,一些稿件还刊发在头版头条上。在县委宣传部组织的“好新闻”评奖活动中,我在《信阳日报》发表的《罗山县开创农田水利基本建设新局面》、《罗山县四轮驱动大兴水利》、《罗山县首获红旗渠精神杯》等多篇稿件先后获奖。

《信阳日报》是我人生的伴侣。作为一个文学爱好者,我总喜欢阅读一些报刊,《信阳日报》虽然是地方党委机关报,但她不同于国家级、省级那些大报拘谨、深沉,以自己新颖的风格,洋溢着青春朝气,展示出生动活泼的一面,贴近生活,反映现实,可读性很强。新闻报道全方位、立体化,有综合要闻、深度新闻、辐射城市、新农村、民生、时事等各方面,另外还有法制周刊、经济周刊,并设立教育卫生、楼市地产、旅游美食、商贸通讯等版面,犹如百科全书。在电子阅读日益盛行的时代,纸质刊物悄悄淡出人们的生活。而走进《信阳日报》,品味《信阳日报》,研读《信阳日报》,让我增长了见识,学到了很多知识。在我的生活中,她已成为不可或缺的一分子。每当报纸送到我的办公桌时,我都会一口气读完,绝不放过每一个字。一方面检查自己的辛勤劳动有没有结晶,另一方面积极从报纸中汲取营养,将一些有意义的知识剪下来收藏。现在,《信阳日报》与我的生活息息相关,如影随形,宛如伴侣。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。30年的风雨历程,《信阳日报》践行了与时俱进的办报特色,彰显了严谨的办报态度,诠释着为民、务实、求新的工作理念。如今,我和她都跨入而立之年,生活就是良师,岁月是最好的印证。在过去的时光里,她那不屈不挠、精益求精的精神始终感染和激励着我。站在新的历史起点,遥望人生更高的目标,期冀更多的追求,我真心希望在《信阳日报》的相伴与指引下,生命不息、笔耕不辍,书写更加美丽的人生。

“爱心接力棒该交给谁?”

□本报记者 向 炜

进入上海航大局工作。然而,当面临事业、家庭压力的时候,他没有能坚强地挺过去。2002年,陈磊在远航出海途中突发精神分裂症,随后在上海和商城精神病院多次辗转求医,都因无人监护照顾、生活环境差等原因反复发作。噩梦开始纠缠着他,妻子不堪忍受他的病情不稳而离去。2003年他被迫离开原单位,回到家乡。2008年,养父在生命最后的时刻,仍不忘叮嘱他,一定要坚持吃药,然而农村有限的治疗条件,邻里的冷漠,让陈磊始终无法摆脱病魔的困扰。

面对如此凄凉悲伤的一幕,姜健决定号召昔日同窗对陈磊进行捐助,号召书中这样写道:我们曾经一起同窗、同桌!我们曾经一起举杯畅饮,畅想未来!当同学落难的时候,让我们一起试着来挽回一个逝去的青春,帮助曾经风华正茂的陈磊,重新回归正常的生活,和我们一起幸福生活!兹发起为陈磊捐助行动,以改善陈磊的病情和居住条件。他真的很需要我们!

这是一次让人无比感动的救助行动,北京、上海、广州、郑州、信阳、商城等地的同学们积极的响应,自今年2月9日至2月16日一周时间,姜健本人带头捐款2万元,70多名同学参与,共筹集善款24万元。来自美国国立卫生研究院的李文俊博士得知消息后,不仅第一时间捐款,还提供了很好的治疗方案……捐款的同时,同学们也开始了陈磊住院的交接之旅:3月10日,在商城县同学们的精心安排下,陈磊顺利入住商城县精神病院,5月12日,被转入河南省精神病院。经过4个月的强化医疗,陈磊的病情已经得到很大改善,感人至深的手足之情也感染着医护人员。省精神病院的主治医生这样说:“陈磊真是不幸中的万

发挥党员先锋模范作用,激发党建工作活力。该局党总支开展了“学先进、创佳绩、作贡献”活动,举办“感动直属局”模范人物评选。广大职工通过以楷模为榜样,学习先进,找出自身的差距与不足,找准前进方向。在全体党员中牢固树立宗旨观念、服务意识,把争先恐后“创佳绩”的过程,转变为真心实意“解决问题”的行

凝心聚力 强本固基 全面推进党建工作

的整体合力。发挥基层党组织战斗堡垒作用,增强党建工作合力。该局党总支以争先进、创特色、抓规范、上水平为工作着力点,充分发挥党员的先锋模范作用和党总支的战斗堡垒作用。他们邀请市委党校专家、税务系统专家举办了“怎样践行社会主义核心价值观”、“执法风险与防范”等专题讲座,打开了职工的心结,拓宽了职工的思维,提升了职工素质。

发挥“三个作用” 激发工作活力 发挥党总支班子领导核心作用,提高党建工作的能力。该局党总支大力倡导“讲学习、讲团结、讲实干、讲奉献、讲廉政”的新风,在班子成员中开展了“永葆先进品质,建设和谐班子”活动,充分发挥每一位班子成员的主观能动性,使每位班子成员都负其责、谋其政、显其能,形成工作

(上接01版)